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HÍRADÓNAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XII. évfolyam 9. szám 2018. december

KEDVES OLVASÓK!
Nagykáta Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete nevében sok szeretettel kívánok városunk  
valamennyi jó szándékú polgárának  

családjaik körében eltöltött, 

Istentől áldott,  
békés, szeretetteljes  

ünnepeket!
Dorner Gábor  
polgármester



2

H
ir

de
té

se
k



3

Ö
nk

or
m

án
yz

at
 o

ld
al

a

TÁJÉKOZTATÁS A KUTAK ENGEDÉLYEZÉSI 
HATÁRIDEJÉNEK ÉS ELJÁRÁSRENDJÉNEK  

VÁRHATÓ VÁLTOZÁSÁRÓL
A korábban engedély nélkül létesült ásott és fúrt kutak vízgazdálkodási 

bírság kiszabása nélküli bejelentés eredeti határideje 2018. december 31-e lett 
volna. Tekintettel arra, hogy ezt a rövid határidőt tartani lehetetlen és jelen-
tős anyagi terhet jelentett volna a lakosság számára, ezért a Kormány a tulaj-
donos- és gazdabarát megoldás érvényesülése érdekében az Országgyűlés elé 
terjesztett egy törvénymódosítást, amelyet várhatóan december első hetében 
fogadnak el. A törvénymódosítási javaslatban a határidő két évvel, 2020. de-
cember 31-ig történő meghosszabbítása szerepel, így ez két év toleranciát je-
lent az érintettek számára. A jogalkotó feladata még az eljárásrend tisztázása, 
azaz, hogy mit kell pontosan tenniük 2020. december 31-ig az ilyen kutak 
tulajdonosainak. Amíg az eljárásrendet tisztázó jogszabály nem jelenik meg, 
addig a tulajdonosoknak semmilyen kötelezettsége nincs. Az eljárásrendet 
várhatóan a jövő tavaszi jogalkotási időszakban határozzák meg. A türelmi 
idő meghosszabbítása a házi vízigényt kielégítő és a mezőgazdasági öntözési 
célú fúrt kutakra egyaránt vonatkozik. 

Fentiek értelmében javasoljuk, hogy várják meg az új szabályozást, mely 
várhatóan könnyíti az engedélyezési eljárást. 

Karsainé Magyar Ildikó
jegyző

TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatom a tisztelt nagy-

kátai lakosokat, hogy Nagykáta 
Város Önkormányzata az „Önkor-
mányzati tulajdonú belterületi utak 
szilárd burkolattal történő kiépí-
tésének, felújításának és korszerű-
sítésének támogatása gazdaságfej-
lesztési céllal Pest megye területén” 
2018-as pályázatán 50.376.329,-
Ft támogatást nyert. Ehhez 
2.651.386,-Ft önerőt kell biztosíta-
nia Önkormányzatunknak, így a 
teljes projekt költség 53.027.715,- Ft. 
Ebből az összegből, Nagykáta Vá-
ros Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének korábbi döntése alapján, 
a Diófás, Kadarka utcák aszfalto-
zása és az István király út (Dózsa 
György út – Tavasz utca közötti 
szakaszának) burkolatfelújítása 
valósul meg 2019-ben. 

Dorner Gábor polgármester

Sajtóközlemény 

BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE NAGYKÁTÁN 
2018. szeptember 30.

Nagykáta Város Önkormányzata 396,88 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a 
VEKOP-6.1.1. „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” című pályázati ki-
íráson. A fejlesztés eredményeként egy 48 férőhelyes 4 csoportos bölcsőde épül Nagykátán.
A projekt az Európai Unió által nyújtott támogatással valósul meg.

A projekt keretein belül egy új kétszintes, 48 férőhelyes 4 cso-
portos akadálymentes bölcsőde épül Nagykátán, melynek 
eredményeként 14 új munkahely létesül. Az épület hőszigetelt, 
összkomfortos, napkollektorral ellátott lesz. Kialakításra kerül 
az épület földszintjén 4 csoport a hozzátartozó szociális he-
lyiségekkel, főzőkonyha, 1 db látogatói akadálymentes WC-
mosdó helyiség. A csoportszobák előtt árnyékvetővel védett 
játszóterasz létesül. Az emeleten a bölcsőde működését biz-
tosító helyiségek kapnak helyet. A projekt keretén belül az 
új bölcsőde berendezési- és felszerelési tárgyainak, illetve a 
bölcsődei neveléshez szükséges eszközök beszerzésére is 
sor kerül.
A megvalósuló új bölcsődei férőhelyek lehetővé teszik, hogy 
az anyák (ismét) belépjenek a munkaerőpiacra, javítva a mun-
kaerőpiacra visszatérni szándékozó nők, a hátrányos helyzetű 
családok gazdasági aktivitását. A projekt eredményeképpen a 
városban 14 új munkahely létesül, amely munkahelyek jelen-
tős része a városban élő, alacsony iskolai végzettségű nőknek, 
asszonyoknak kínál elhelyezkedési lehetőséget.
A pályázati program megvalósulása esetén az elhelyezés-
re kerülő gyerekek nemcsak az intézményrendszer nyújtotta 

bölcsődei alapellátásban részesülnek, hanem igénybe ve-
hetik azokat a családsegítő szolgáltatásokat is, amelyeket a 
városban nyújtanak. A hátrányos és a halmozottan hátrányos 
helyzetű csoportok gyermekei és azok szülei számára elen-
gedhetetlenül fontos, hogy részesülhessenek azokban a szo-
ciális, egészségügyi, nevelési szolgáltatásokban, amelyekhez 
az alapellátásban, a családsegítő szolgáltatásokban hozzájut-
hatnak.
A projekt megvalósítását követően egy korszerű épületben, 
esztétikus környezetben, nagyon jó tárgyi - és személyi fel-
tételekkel tudjuk majd biztosítani Nagykátán a kisgyermekek 
ellátását. A városközpontban, direkt erre a feladatellátásra 
megépülő, megújuló energiaforrással rendelkező, korszerű 
és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően felszerelt 
bölcsőde nagy előrelépés, mivel ezidáig ilyen szolgáltatás nem 
volt Nagykátán. 
A projektről bővebb információt a www.nagykata.hu oldalon 
olvashatnak.
További információ kérhető: 
Tóth István alpolgármester 
+36 30 398 3406, alpolgarmestertoth@nagykata.hu
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ÉTELOSZTÁS!
Nagykáta Város Önkormányzata a Városgazdál-

kodási Szervezet segítségével a karácsony alkalmával 
ismét igyekszik segíteni a rászorulóknak. A rászorult 

lakosság számára 800 adag meleg ételt osztunk 
ki a Városi Piactéren, valamint Erdőszőlőn a volt is-
kola előtt. 

Minden érintettet szeretettel várunk 2018. decem-
ber 23-án 11 órától a megadott helyszíneken!

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy  

2018. december 20. napjától 2018. december 31. nap-
jáig a Nagykátai Polgármesteri Hivatal  

igazgatási szünet miatt ZÁRVA TART.
Ez idő alatt haláleset anyakönyvezésére  

2018. december 28-án (péntek) 8-12 óra között ügye-
letet biztosítunk.

Az első munkanap 2019. január 2. (szerda)
Szíves megértésüket köszönjük!

Karsainé Magyar Ildikó sk. jegyző

A Pest Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottjá-
nak ötlete nyomán másfél évvel ezelőtt egy kiállítás sorozat 
indult a Kormányhivatalban, „Bemutatkoznak járásaink 
tehetséges művészei” címmel. 

Az eltelt időben 9 kiállításon 284 művész, több mint 
2000 alkotása volt látható 1-1 hónapon keresztül. A kiállí-
tás sorozat záró epizódjaként a nagykátai és a ceglédi járás 
művészei mutatkozhattak be szeptember 27-étől. Az ötlet 
felmerülésekor az volt a cél, hogy a településeinken élő, al-
kotó, de még kevéssé ismert művészek bemutatkozási le-
hetőséget kapjanak. Már az első megkeresésekkor többen 
örömmel fogadták az érdeklődést és a számuk egyre csak 
nőtt, olyannyira, hogy a tervek szerint további kiállításokra 
is sor fog kerülni. A kormányhivatal munkatársai minden 
alkalommal a bőség zavarával küzdöttek, hogy egy fizika-
ilag behatárolt helyiségben minél több művész minél több 
alkotását be tudják mutatni. Így volt ez a mi esetünkben 
is. A nagykátai járást 17 művész képviselte. Tudjuk, hogy 
sokkal többen vannak, bízunk benne, hogy a következő le-
hetőséget megragadva mások is megmutathatják alkotása-
ikat. A résztvevők: Dinnyés Istvánné Tápiószele (kékfestő, 
textilmunkák), Gál Zoltán Farmos (festészet), Jancsovics-
né Bakos Mária Tápiószele (festészet), Józsa Gábor Tápió-
szele (festészet), Ozsváth György (festészet), Gál Henrietta 
Szentmártonkáta (festészet), Iványi Rékasi Judit Tápió-
györgye (festészet), Némethné Klein Edit Tápióság (festé-
szet), Körmendi Henriett Szentmártonkáta (kézi szőnyeg-
szövés), Pavlicsek Valéria Tápióság (festészet), Molnárné 
Virágh Éva Szentmártonkáta (textilmunkák), László Já-
nosné Szabó Anna Tápióság (festészet), Urbán Jenőné Far-
mos (fotó), Souza-Bori Bianca Kóka (rajz), Bódi Éva Süly-

sáp (kerámia). Nagykátát két művész képviselte, Marton 
László (lószőrékszer készítés) és Fejős László (grafika, 
festészet). Egy fantasztikus kiállítást sikerült összehozni, 
mindkét járás művészei kitettek magukért. Többen közü-
lük már nem amatőr szinten alkotnak, több kiállításon is 
részt vettek, esetleg önálló kiállítást is tartottak már. Azt 
gondolom, hogy a helyieknek, de talán a járás többi tele-
pülésén élőknek sem kell külön bemutatni a két nagykátai 
résztvevőt, hiszen régóta, aktívan jelen vannak a helyi ki-
állításokon, rendezvényeken alkotásaikkal. Marton László 
több, mint 20 éve készíti lószőrből a különféle ékszereket, 
dísztárgyakat. 2013-ban a Hagyományok Háza által zsű-
rizett munkáira megkapta a lószőrfonó Népi Iparművész 
címet. Több jelentős, köztük országos Népi Iparművészeti 
kiállításon is bemutatkozott már. Fejős László grafikus, 
festőművész, akinek számtalan önálló kiállítása is volt 
már országszerte, legutóbb a nagykátai könyvtárban is, 
a kiállításra megfogalmazott bemutatkozójában írta a 
következőket: „A rációvizuális elnevezéssel illettem alko-
tásaimat. A grafikák az érzelmi-esztétikai töltődésen kí-
vül, amelyeket képes vagyok háttérbe szorítani a témával 
szemben, tudást tartalmazó-közvetítő, konkrét és direkt 
információkat képesek eljuttatni a látáson keresztül az 
emberek, a lelkek számára.” 

Mindenki, aki eljött és megtekintette a kiállítást, talál-
hatott neki tetsző, lélekemelő alkotást. Szívből gratulálunk 
minden kiállítónak és köszönjük az élményt, tartalmasab-
bá, szebbé tették a napunkat, nekünk, egyszerű hivatalno-
koknak is.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes 
járási hivatalvezető

SZÜLETÉSNAP
Agócs Pál alpolgármester úr köszöntötte születés-

napjuk alkalmából a Patócs házaspárt. 
Patócs István 95., kedves felesége pedig 91. szüle-

tésnapját ünnepelhette meg az idén. Ezúton is kívá-
nunk sok szeretettel nagyon jó egészséget és még to-
vábbi boldog éveket mindkettőjüknek!
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Pályázati forrásból lehetőségünk nyílt, hogy az őszi szünetben is tábort 
szervezzünk 20 gyerek számára. Nagykáta Város Önkormányzata „A hazai 
hulladékgazdálkodással és szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos lakossá-
gi szemléletformálásra” nyert pályázatot 2.432.950 Ft értékben. Ez a pályázat 
Könyvtárunkban valósul meg teljes egészében és ennek első vállalt állomása volt 
az őszi tábor. A 3 napos esemény fő témája a szelektív hulladékgyűjtés, az újra-
hasznosítás és a környezetvédelem volt. Kirándulásképp egy felejthetetlen napot 
töltöttünk Poroszlón, a Tisza—tavi Ökocentrumban. A sok-sok óriásakvárium 
és egyéb élőlény megtekintése és a csónakázás után bementünk a játszóházba is, 
ahol mint rossz gyerekek, mi, a könyvtári dolgozók is beálltunk a játékháború-
ba, talán ezt élvezte mindenki a legjobban. 

A pályázatot 2019. március 31-ig kell megvalósítanunk, rengeteg programunk 
lesz ezzel a témával kapcsolatban, tanulmányutak, konferencia, ÖKO-nap stb. 
Figyeljék facebook oldalunkat, plakátjainkat, honlapunkat és látogassák a sze-
lektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos rendezvényeinket! 

Könyvtárosok
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„EGY ÉDES HANGÚ KISMADÁR”

ŐSZI TÁBOR A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Johannes Brahms német zeneszerző egyik dala kez-
dődik így, amelyik –többek között-elhangzott a múlt hét 
végén Jászberényben. Ekkor rendezték meg az V. Regio-
nális Kórustalálkozót, melyen a Városi Kórus is részt vett, 
immáron második alkalommal. A találkozó mottója: In 
memoriam Brahms, Schubert, Erkel”. A tavalyi sikeres sze-
replés után idén is szerettünk volna helytállni. Sok – sok 
próba, lelkiismeretes felkészülés után nagy izgalommal 
ültünk fel a buszra, amit ezúton is nagyon köszönünk a 
FAKÓ Kft-nek. Az idei kórustalálkozóra 15 kórus jelent-
kezett be a Kelet- Magyarországi régióból. Pest megyét és 
a nagykátai járást, városunkat, a mi kórusunk képviselte. 
Úgy érzem a két éves közös munka ezen a napon meghoz-
ta gyümölcsét. Mind esztétikailag, mind zeneileg magas 
színvonalat sikerült elérni, amiről a szakmai zsűri is elis-
merően szólt. A délután szakmai vendégei Dr. Kis Katalin 
karnagy, főiskolai docens, és Ember Csaba karnagy, a Ma-
gyar Kultúra Lovagja voltak. Mindketten dicsérő szavak-
kal illették kórusunkat, elismerően nyilatkoztak a produk-
ciónkról. Az est további részét a Lehel vezér Gimnázium 
tornatermében töltöttük, vidáman, felszabadultan, finom 
vacsora és sütemények társaságában. Minden kórustagnak 
szívből gratulálok és köszönöm az eddigi odaadó munkát. 
A kórus nevében köszönetemet fejezem ki Mindenkinek, 
aki bármilyen formában támogatja a Városi kórust. Hang-

versenyünk része volt a KÓTA Bázis Rendezvénysoroza-
tának, valamint csatlakoztunk a Kórusok Világnapja 2018 
Rendezvénysorozathoz is.

Bízom abban, hogy jövőre is részt tudunk venni ezen 
a rangos eseményen, remélem minden a terveink szerint 
alakul.

Szokolics Zsoltné kórusvezető
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2018. november 9-én, pénteken délután a Váci Mihály 
Katolikus Általános Iskolában tartottuk a városi ünnep-
séget. A nagy számban megjelent véradók mellett jelen volt 
Juhász Erzsébet, a Jogi, Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnök asszonya.

Az ünnepség „háziasszonya” Király Ildikó tanárnő volt, 
aki meleg szavakkal üdvözölte a megjelenteket, majd fel-
konferálta az ünnepi műsort.

Az iskola két tanulója: Brindzik Dorina 8.a és Brindzik 
Bianka 5.c saját gitárkísérettel adták elő Ha én rózsa vol-
nék, Halló szívet adj nekem és Hálát adok című dalokat. A 
dalok között elhangzott Náhóczki János: Ember vagy című 
verse, Szabó Evelin 8.b előadásában.

A színvonalas műsor után Jári Erzsébet, a Magyar 
Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetének területi mun-
katársa köszöntötte a véradókat és a vendégeket. Kiemel-
te, hogy a véradás nagyszerűsége az önzetlenségben és az 
együttérzésben rejlik, abban, hogy erre a vérre bármikor 
bárkinek szüksége lehet, és ez egyben bármikor és bárki-
nek az életet jelentheti. Ezt az életben maradást, a gyógyu-
lás lehetőségét biztosítják alkalomról alkalomra a véradók. 
Önzetlen segítségük elismeréseként oklevelet és ajándékot 
vehetett át:
• 20-szoros véradásért: Király Ildikó és Kovács Pál Miklós
• 25-szörös véradásért: Juhos Gábor, Juhászné Gyenes 

Melinda, Kiss Gábor, Klimaj László, Losonczi Józsefné, 
Szarvas Edina, Szénégető László

• 30-szoros véradásért: Juhász András, Juhász László, Ko-
csi Károly, Vékás Kovács József

• 40-szeres véradásért: 
Kocsi Sándor

• 50-szeres véradásért: 
Juhász Mihály, Lendvai 
Józsefné, Révész Gábor, 
Vékás Kovács Józsefné

• 70-szeres véradásért: 
Kocsi Istvánné

• 97-szeres véradásért: 
Magó László.
Az elismerések átadása 

után megvendégeltük a vé-
radókat.

Köszönjük a város ve-
zetésének, hogy anyagi tá-
mogatást nyújtottak az ün-
nepség lebonyolításához, 
illetve az iskola igazgatójá-
nak, hogy helyszínt biztosítottak részünkre.

Köszönet illeti még a véradásszervezés és a Véradók 
Napja ünnepség kapcsán nyújtott kitartó segítségért Pus-
kásné Kispál Emíliának, Király Ildikónak és Sinkáné Kiss 
Máriának.

Nagykáta véradóit legközelebb 2019.02.06. szerdán 
várjuk véradásra a Művelődési házba. Számítunk segít-
ségükre!

Jári Erzsébet
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MEGHÍVÓ 
ÍRÓ- OLVASÓ TALÁLKOZÓRA
2019. január 22-én 17 órai kezdettel tartjuk a 

Városi Könyvtárban a Kultúra Napi programun-
kat, melynek keretében az olvasóink körében igen 
nagy népszerűségnek örvendő Fábián Janka író-
nő lesz a vendégünk. Janka (eredeti nevén Mezei 
Johanna) 1973-ban született. Írói álnevét egyik 
nagymamája iránti tiszteletből vette fel, akit Fábi-
án Johannának (Jankának) hívtak.

Az Aranykönyv internetes szavazáson 2017-
ben, szépirodalom kategóriában Az utolsó boszor-
kány lánya című könyvével első díjas lett.

Művei között szerepel többek között az Em-
ma-trilógia, A német lány, A francia nő, Az utolsó 
boszorkány történetei 1-2, Az utolsó boszorkány 
lánya. Legújabb regénye A rózsalugas. Mindezek 
(és más címek is) megtalálhatóak könyvtárunk-
ban.
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VÉRADÓK NAPJA ÜNNEPSÉG NAGYKÁTA
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Október elsején ünnepeljük az Idősek Világnapját
IDŐSEK VILÁGNAPJA A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

Nagykáta Város Önkormányzata, a Művelődési 
Központ és a Katica Nyugdíjas Klub szervezésében 
erre a napra meghívót kaptak a 70 évet betöltött nagy-
kátai idős emberek. 

Dorner Gábor polgármester köszöntője után em-
léklappal és ajándékkal köszöntötte a legidősebb 
résztvevőket, Farkas Károlynét /95 év/ és Patócs Ist-
vánt /94 év/.

Nagy szeretettel, színvonalas műsorral, étellel - 
itallal kedveskedtünk vendégeinknek. A műsorban 
felléptek: Váci Mihály Katolikus Általános Iskola ta-
nulói, Juhosné Révész Erzsébet igazgató helyettes, Sza-
bóné Urbán Ildikó, Koncz Bernadett és Brindzik At-
tila pedagógusok vezetésével, akik igen szívhez szóló, 
meghitt műsort állítottak össze, tanítottak be a gye-

rekeknek. Koncz Jánosné verssel, a Katica Nyugdíjas 
Klub Szabó Károly klub elnök irányításával énekkel és 
tánccal szórakoztatta a zsúfolásig megtelt színházter-
met. Köszönjük minden fellépőnek és felkészítőiknek.

A műsor és az uzsonna elfogyasztása után Czakó 
Károly zenéjére nótáztak, sőt, sokan táncra is perdül-
tek.

Örülünk, hogy eljöttek, s reméljük, az elkövetkező 
években is részesei lehetünk egy ilyen meghitt dél-
utánnak.

Végezetül köszönjük azt a sok jót, amit tesznek és 
tettek az év minden napján, továbbra is jó egészséget 
és örömet kívánunk szeretteik körében.

Szalainé Apró Mária 
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November 24-én immár 3. alkalommal indultunk 50 
fővel a martfűiek meghívására. A nagykátai városi ve-
télkedőn résztvevő csapatok legjobbjai mérték össze tu-
dásukat a helyiek, és két szolnoki középiskola ( ÉPFA, 
Baross Gábor középisk.) csapataival.

Dr. Varga Zoltán játékmesterben idén sem csalód-
tunk, mindig kitalál olyan feladatokat, amivel meglep 
bennünket. Akik csak egyszer is benéztek a városunk-
ban zajló vetélke-
dőre, tudják, hogy 
nem csak egyszerű-
en válaszolni kell a 
kérdésekre, hanem 
igencsak össze kell 
szedni mindenfé-
le téren magunkat 
ahhoz, hogy meg-
oldásaink pontot 
érjenek. Csapatun-
kat mindig ennek 
megfelelően állítjuk 
össze. Kell olyan, 
aki használható 
műveltséggel ren-
delkezik irodalom, 
művészet, tudo-
mány terén. Kell 
olyan, aki sportban, logikában, rajzban ügyes. Elég kre-
atív ahhoz, hogy megírjon és elő is adjon kis jeleneteket, 
dalokat. De a legfontosabb, hogy szeressen játszani.

Ízelítőül néhány a feladatok közül: villámkérdések 
(városok, virágok, madarak, drámák, versek, operák, 
festmények, zászlók, ravaszkérdések stb.), franciadrazsé 

átpakolása szívószállal, célba dobás bekötött szemmel, 
táncverseny (tangó, keringő, rocki, disco), ötbetűs sza-
vak betűtésztából, karaoke, Kopernikusz portréja, Gri-
pen repülőgép elkészítése gyurmából, A walesi bárdok 
megzenésítve, Hófehérke modernkori feltámasztása, 
Sztálin és Hitler beszélgetése a pokolban, Gáspár Laci 
és az X-faktor. A felsorolásból is látszik, hogy fel kellett 
kötni azt a bizonyos alsóneműt. 

A verseny nagy ré-
szében pár ponttal ve-
zettünk, fej fej mellett 
küzdöttünk az ÉPFA 
csapatával, de a hajrában 
sikerült megfordítaniuk a 
sorrendet. Nem bánkód-
tunk, hiszen vendégként 
már kétszer győztünk, és 
a szolnoki középiskolá-
nak most igazán jó csa-
pata állt össze. Ismét jót 
játszottunk!

Köszönjük Dudok 
Andrea tanárnő (Ipari+ 
Óvónők), Farkas Bence 
(Civil-csapat), Király Il-
dikó (Váci M. K.Á.I.) és a 

Művelődési Ház részéről Szalainé Apró Mária szervező 
munkáját!

Akik pedig szívesen részt vennének a következő vá-
rosi vetélkedőn, azokat szeretettel várjuk bármelyik csa-
patba 2019. április 27-én szombaton.

Király Ildikó

MARTFŰI 10 ÓRÁS VETÉLKEDŐ
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– Először is szeretnék gratu-
lálni, igazán példaértékű, 
amit elértél eddig.

– Nagyon szépen köszönöm 
a kedves szavakat.

– Hogyan és mikor kezdődött 
nálad ez az utazás, ez a sze-
relem a labdarúgás iránt?

– Még egészen kiskoromban, 
6 évesen határoztam el, 
hogy szeretnék versenysze-
rűen is focizni, nem csak 
a fiúkkal kergetni a labdát 
az óvoda udvarán. Anyukám kísért el az első edzésemre 
Nagykátán, ahol annak ellenére, hogy egyedüli lány vol-
tam a korosztályban, hamar megtaláltam a közös hangot a 
csapattársaimmal. Azóta én és a labda elválaszthatatlanok 
vagyunk egymástól.

– Melyek voltak a legfontosabb mérföldkövek és állomá-
sok eddigi pályafutásodban?

– Fontos mérföldkőnek tartom mikor különváltam a fiúktól 
és a lányok között kezdtem játszani. Mivel nem vagyok egy 
“buldózer” típusú és felépítésű játékos, ezért 11-12 évesen 
jócskán akadtak problémáim a felnőttek között, de a fizikai 
hiányosságaimat igyekeztem a gyorsaságommal kompen-
zálni. A második fordulópont az volt, amikor felkerültem 
Budapestre. Volt megkeresésem a Ferencvárostól is, de 
végül az MTK-hoz igazoltam, ahol az óta már a csapatka-
pitányi feladatokat is én látom el. Mondhatom, hogy nem 
bántam meg a döntésemet. Idekerülésem után egy hónap 
múlva pedig a válogatottban is bemutatkoztam.

– Legkedvesebb emlékeid akár a nagykátai időkből, akár 
a későbbiekből?

– Hűha, nehéz kérdés, nehéz egyet is kiemelni. Az biztos, 
hogy ha nincs a nagykátai csapat, ha nincs az első edzőm, 
Gallai Gergő, ha nincsenek itt Nagykátán azok az embe-
rek, akik nagyon korán 
felismerték, hogy le-
hetnek sikereim ebben 
a sportban, akkor talán 
nem is beszélgetnénk 
most itt. Természe-
tesen sok-sok kedves 
emlékem van, például 
ma is mosolyogva gon-
dolok azokra a hely-
zetekre, amikor a fiúk 
nem mertek kicselez-
ni engem, attól félve, 
nehogy egy lánynak 
fájdalmat okozzanak! 
Mondhatom, hogy ez 
két női focicsapat kö-
zött egyáltalán nincs 
így! És azért az öltö-
zőben is akadtak érde-
kes, mulatságos helyzetek jócskán! Az új csapattal azután 
egy új családot is kaptam az MTK-nál és ez nem túlzás. 
Nagyon erős itt a csapategység, megértjük és támogatjuk 
egymást a pályán és azon kívül is. Így ez alatt a pár év 
alatt rengeteg pozitív emléket szereztem általuk, amikre 
később jó lesz majd visszatekinteni. Együtt vagyunk ben-
ne mindenben, és ha kell együtt vállaljuk a felelősséget is.

– Miként fest egy napod, egy heted és mesélj arról, hogyan 
tud valaki eljutni erre a szintre egy kis egyesületből in-
dulva, mi kell hozzá?

A nagykátai Sport utcából a címeres mezig  
Beszélgetés Dorner Dórával

Október utolsó hétvégéjén vidám gyerekzsivajtól volt hangos a Sport utca környéke. A Nagykátai Városi Sport-
telep adott otthont az idei tanév első Bozsik Intézményi fesztiváljának, melyen a nagykátai és környékbeli ovisok 
hódoltak a labdarúgásnak és kergették a labdát a számukra kialakított változatos feladatok során. A kilátogatók és 
a részt vevők között egy ismerős arc bukkant fel, aki meggypiros melegítő felsőben vetette magát a kis focisták közé 
egy közös kis játékra és szórakozásra. A titokzatos vendég nem más volt, mint a Nagykáta Sportegyesület Labdarúgó 
szakosztályának és városunknak egyik büszkesége, Dorner Dóra. 

Dóri egészen kicsiként egyesületünkben kezdte labdarúgó pályafutását, ma pedig az ország egyik nagy múltú 
klubjában, az MTK-ban pallérozódik hétről hétre. Jelenleg az U19-es csapat meghatározó játékosa, már bemutatkoz-
hatott a női NB1-ben is, valamint 4 éve oszlopos tagja a magyar utánpótlás válogatottaknak, ahol több mint 50-szer 
ölthette magára a címeres felszerelést és eddig minden alkalommal sikeresen jutottak be az EB elitkörébe, ahol az 
európai női labdarúgás krémjével mérhetik össze tudásukat.

Eme rendezvény és a Nagykáta SE-nél újjászerveződött női csapat apropóján készült az alábbi interjú:
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– Természetesen, mint mindennek, így az élsportnak is 
megvannak a hátrányai is. Az egyik például az, hogy na-
gyon kevés szabadidőm van. Egy héten négyszer edzünk, 
és hétvégen meccset játszunk, ahová számtalanszor órá-
kat kell utaznunk. Minden percem be van táblázva, így 
érettségi előtt még jobban oda kell figyelnem az időm 
megfelelő beosztására, kihasználására, főként tanulás 
szempontjából. Nagyon fontosnak tartom, hogy már fi-
atalkorban megkapja valaki azt a kellő technikai tudást, 
amire utána lehet építkezni. Véleményem szerint, kitar-
tással, alázattal, szorgalommal és megfelelő motiváció-
val minden megvalósítható! 10-12 évesen még kinevet-
tek mikor azt mondtam, hogy én már pedig válogatott 
leszek. Bebizonyítottam, hogy semmi sem lehetetlen!

– Mik a jövőbeni terveid, elképzeléseid?
– A nehéz sorsolás ellenére szeretnénk végre továbbjutni 

az EB végső küzdelmébe. Nem könnyíti meg a dolgunkat 
hogy a tavalyi győztes, spanyolok ellen is bizonyítanunk 
kell április elején, de a csapat nevében is mondhatom, hogy 

mindent meg-
teszünk a kö-
zös célunkért! 
Életem másik 
fontos részét a 
tanulás képe-
zi, bár beval-
lom őszintén, 
hogy az isko-

lába járás nekem 
sem tartozik a ked-
venc időtöltéseim 
közé, de mint álta-
lában mindenben, 
ezen a téren is jel-
lemző rám a ma-
ximalizmus, így ha 
minden a terveim 
szerint alakul, jövő ősztől már az ELTE hallgatója leszek.

– Mit üzennél a mostani fiatal lányoknak, fiúknak, akik 
az egyesületünkben a labdarúgást választották, vagy a 
jövőben választani szeretnék?

– Mindenképpen bátorítani szeretném őket, hogy legye-
nek kitartóak és szorgalmasak, mert a befektetett mun-
ka mindig meghozza gyümölcsét! Nehézségek mindig 
lesznek, de az esetleges kudarcok se tántorítsák el őket 
céljaik és álmaik elérésétől, ha hisznek magukban bármit 
képesek elérni!

– Köszönöm szépen az interjút és további sok sikert kívánok 
az előtted álló feladatok, kihívások sikeres teljesítéséhez.

– Én köszönöm szépen a lehetőséget, és azon leszek, hogy 
minden a lehető legjobban alakuljon.

Mindenkinek példaként szolgálhat Dóri története és 
hozzáállása, aki bebizonyította, hogy egy kisvárosi sporto-
ló számára sincsenek túl nagy célok és elérhetetlen álmok.

Tarr Gergely

2018. október 5-én délután került megrendezésre óvo-
dánkban ALMA-FESZTIVÁL néven a hagyományos ősz-
köszöntő családi délután. Pál Erzsébet vezető óvónő kö-
szöntője nyitotta meg a műsort, majd elkezdődtek a játékos 
vetélkedők ügyességi feladatokkal, kreatív foglalkozások-
kal, melyek az alma témakörhöz kapcsolódtak.

A játékokat mi, óvodapedagógusok és dadus nénik ké-
szítettük. Próbáltuk a népi hagyományokat felidézni, gyer-
mekeinket megismertetni a régmúlt idők játékaival.

Egy-egy állomáson a feladat elvégzése után nyomdát 
kaptak a gyerekek a gyűjtőkártyába, majd a nap végén egy 
ajándékkal, az általunk készített almás nyaklánccal lettek 
jutalmazva a lelkes gyűjtögetők.

A játékok között volt labirintus-játék, csengős pókháló, 
óriás szappanbuborék-fújás, lufi-vezetés, célba-dobás, zok-
ni-csata, almás-kugli, mesélés a gyerekeknek, könyvtári 
foglalkozás.

Szakmai workshop is rendelkezésre állt a szülőknek, 
többen is éltek a lehetőséggel. 

A gyermekek almás képeslapot készítettek a szülők 
számára. Táncházzal ért véget a délután, majd a szülőket 
visszavártuk a felnőtt mesekuckóba, ahol Panni óvó néni 
és meghívott vendége, Hajós Erika, hivatásos mesemondó 
tartott élőmesés előadás. Azt hiszem, egy kellemes, derűs 
családi délutánt töltöttek együtt a szülők, a gyermekek, 
pedagógusok és a meghívott vendégek. Szeretnénk ezt a 
hagyományt továbbvinni óvodánk életében. Ezúton is sze-
retnénk kifejezni köszönetünket a szülőknek, nagyvonalú 
támogatóinknak, akik részvételükkel segítették munkán-
kat.

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk külön köszönetet mondani Árvai La-

josnénak az óvodák számára felajánlott temérdek játékért, 
mellyel a kisgyermekek játékkészletét színesítette, felfris-
sítette. 

Óvoda gyermekei és dolgozói
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ALMAFESZTIVÁL A NAGYKÁTAI HÉTSZÍNVIRÁG ÓVODÁBAN
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A spanyolországi Santiago de Compostela városában 
rendezték november 3-tól 16-ig a Korosztályos Sakk Világ-
bajnokságot. 

Magyarországot 10 
sakkozó képviselte és 
nagy örömünkre közöt-
tük ott volt a Váci Mihály 
iskola tanulója, TÓTH 
LILI. 

A 10 éves lányok kor-
csoportjának 119 indulója 
közül Lili a 46. kiemelt-
ként indult. 

Különösebb elvárások nem voltak a szereplésével kap-
csolatban a korosztályba való belépő évében, már az is óri-
ási dolog, hogy ott lehetett a versenyen. 

Köszönet érte 
a támogatóknak: 
Nagykáta Város 
Önkormányzata, 
Dorner Gábor Pol-
gármester Úr, Váci 
Mihály Iskola Ala-
pítványa, Dr. Mol-
nár István Igazgató 
Úr,  

DS Smith Packa-
ging Kft., Vonnák 
Trans Kft., Galéria 
Nyomtatvány Kft.

Tóth Lili szépen helytállt a korosztályos sakk világbajnokságon!
Lili a világbajnokságot 

nagy örömünkre egy ameri-
kai lány elleni győzelemmel 
kezdte. A 3. fordulótól volt 
egy hetes veretlenségi szé-
riája. A 9. fordulóban gyö-
nyörű játszmában fantasz-
tikus győzelmet aratott az 
előző évi Világbajnok arab 
kislány ellen és a 16. helyen 
állt. 

Nem volt kegyes a sorso-
lás az utolsó fordulókban, 
ha már eddig nem volt orosz 
ellenfél, a végső helyezés 
szempontjából legfontosabb 
11. partiban összejött.  Rá-
adásul négy címet viselő 
erős sakkozóval játszott egymás után a végén. Sok volt a 
két hét és a 11 forduló, az utolsó két partira sajnos elfáradt 
a nagyok elleni csatákban. A sokkal, de sokkal rutinosabb 
orosz lány felülkerekedett, így a verseny folyamán először 
veszített sötéttel és végül a 119 indulóból a 38. helyen zárt. 

A svájci rendszernek „köszönhetően” megelőzték így 
olyanok, akiknek közük nem volt a   TOP 20-hoz, ha az 
utolsó fordulóban nyer a 20 között végez. Tele volt oro-
szokkal, kínaiakkal, indiaiakkal, vietnámiakkal az élme-
zőny, a legjobbak mind magántanulók, sok gyerek nagy-
mester edzővel vett részt a VB-n, ami még jobban növeli 
Lili eredményének értékét. 

A 10 éves korcsoport Világbajnokságát így 6 ponttal 
(4 győzelem, 4 döntetlen, 3 vereség) zárta, a teljesítmé-
nye teljesen pozitív lett, nyert 69 élőt, majdnem 2 ponttal 
szerzett többet az elvártnál.

Minden elismerést és gratulációt megérdemel a telje-
sítményéért! 

A teljesség kedvéért Indonéz világbajnoka lett a 
korcsoportnak, orosz ezüstérmes, kínai bronzérmes. 
Köszönjük azoknak, akik figyelemmel követték a versenyt, 
biztatták Lilit, izgultak, szorítottak érte, nagyon jól esett 
neki. Reméljük még sok szép eredményt ér el a sakkban!

Társi Miklós, 
Lili edzője
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Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

ELHUNYTAK Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:

Bori Gáborné Bölöni Edit Mária 2760 Nagykáta, Gyóni Géza út 3. 2018.09.20. 69 év

Gyenge László 3369 Tarnabod, Fasor út 18. 2018.09.08. 32 év

Frank Jánosné Tóth Erzsébet 2760 Nagykáta, István Király út 44. 2018.09.28. 80 év

Botka Sándor 2760 Nagykáta, Nefelejcs utca 54. 2018.09.30. 72 év

Apró László 2760 Nagykáta,Virág köz 4. 2018.10.01. 78 év

Kis Jenőné Fejős Matild Mária 2760 Nagykáta, Perczel Mór út 92. 2018.10.03. 77 év

Váradi Leventéné Turbucz Ilona 2760 Nagykáta, Tavasz utca 51. 2018.09.27. 50 év

Fejős László Pál 2760 Nagykáta, Hosszú utca 31. 2018.09.23. 65 év

Takács Sándor 2760 Nagykáta, Vadász utca 24. 2018.10.08. 90 év

Dognai István 2760 Nagykáta, Rákóczi körút 30. 2018.10.14. 67 év

Kelemen László 2760 Nagykáta, Bajcsy-Zsilinszky út 76. 2018.10.28. 71 év

Nyolczas Sándorné Urbán Teréz 2760 Nagykáta, Görgey utca 37. 2018.11.02. 95 év

Kiss Cs. Jánosné Nagy Julianna 2760 Nagykáta, Árpád út 12. 2018.11.07. 84 év

Sass Demeterné Lénárt Ilona 2760 Nagykáta, Felsőegreskáta 43. 2018.11.09. 89 év

Rácz Géza Sándorné Brlás Magdolna 2760 Nagykáta, Hunyadi János út 13. 2018.11.13. 57 év

Jámbor Péterné Simon Terézia 2760 Nagykáta, Lenkei út 9. 2018.11.14. 58 év

Bőti Istvánné Koncz Matild 2760 Nagykáta,Görgey út 10. 2018.11.18. 106 év

Szarvas István 2711 Tápiószentmárton, Ady Endre út 35. 2018.11.21. 65 év

Balogh Béláné Horváth Julianna 2760 Nagykáta, Kund utca 40. 2018.11.21. 85 év

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2018.08.29. Kozma Leona Kucsera Barbara 

2018.08.29. Kozma Dominik Kucsera Barbara 

2018.09.04. Barad Bálint Nagy Krisztina 

2018.09.04. Kiss Nimród Jantyik Timea Jolán 

2018.09.20. Rafael Leila Valéria Horváth Valéria 

2018.09.21. Gazda Máté Varga Ildikó 

2018.09.22. Sendula Szofi Horváth Csilla 

2018.09.26. Turbucz Luca Lilla Csendes Tünde 

2018.09.26. Somogyi Levente Kálmán Várgedei Bernadett 
Katalin 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2018.09.27. Balogh Bence Zoltán Makai Szabina

2018.09.29. Rafael Zoltán Rafael Gabriella

2018.10.13. Botka Maja Nikolics Ágnes

2018.10.16. Tóth Levente Jancsik Zsuzsanna Judit

2018.10.16. Juhász Benett Levente Berényi Zsanett

2018.10.24. Kovács Noel Benjámin Kovács Katalin Noémi 

2018.10.25. Szécsi Kitti Czakó Anita 

2018.10.28. Farsang Luca Léstyán Mária 

2018.11.05. Menyhárt Dávid Lengyel Nikolett 

2018.11.10. Szekeres András Filipcsei Adrienn 

SZÜLETÉSEK

Tisztelt Olvasók! Felhívjuk figyelmüket, hogy lapunk következő száma 2019 februárjában jelenik meg!
Szerkesztőség
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TISZTELT OLVASÓINK!

Novembert havi 
rejtvényünk  

helyes megfejtése a 
következő volt:

„Az állatok 
igen kellemes 
barátok nem 

kérdeznek, nem 
bírálnak”

Az Ambrózi Zoltán 
képviselő úr  

által felajánlott 
ajándékcsomagot 
Poór Edit nyerte! 

Gratulálunk!

December havi 
feladványunk 

megfejtésének 
beküldési határideje:  

2019. január 25.
A megfejtéseket az  
ujsag@nagykata.hu 

címre várjuk!
A helyes megfejtők 
között egy 5000 Ft-

os ajándékcsomagot 
sorsolunk ki, melyet 
Czakó-Horváth Nóra 

képviselő ajánlott fel!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk 
köszönetet mindazoknak a 
rokonoknak, barátoknak, 

ismerősöknek, szomszédoknak, 
akik szeretett halottunk, 

Édesanyánk
BŐTI ISTVÁNNÉ 
(szül.: Koncz Matild) 

temetésén részt vettek, sírjára 
virágot, koszorút helyeztek, 

gyászunkban és fájdalmunkban 
osztoztak.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk 

köszönetet mindazoknak, akik 
drága szerettünk,

KELEMEN LÁSZLÓ
temetésén részt vettek, utolsó 

útjára elkísérték, sírjára a 
kegyelet virágait elhelyezték és 

részvétükkel mély fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek. 

„Csillagok közt él már, angyalok 
közt jár, ott, hol csendből épül 

vár, s igaz lelkére az Isten vigyáz 
már.”

Gyászoló család

EMLÉKEZÉS 
CZAKÓ GYÖRGY  

halálának 5. évfordulóján

Rád emlékezve mondunk 
köszönetet azoknak, akik 

imádkoznak lelki üdvödért, 
sírodat látogatják, nagy 

szeretettel emlegetik tetteidet, 
barátságos egyéniségedet.

Hálával gondolunk 
mindazokra, akik soha nem 

múló szeretetünkben és 
fájdalmunkban mind a mai 
napig velünk együttéreznek.

 Szerető feleséged, fiaid, 
menyeid, unokáid
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Tápiómente Közhasznú Alapítvány

XXIV. Szponzor bál
Vendégeinket  

2019. január 26-án szombaton 19 órától  
várjuk a Nagykátai Városi Művelődési Központba.

Minden kedves meghívottat köszöntő itallal, vacsorával és élőzenével várunk!

Zene: Kozma trió

Részvételi szándékukat kérjük a Művelődési  
Központban jelezni! Telefon: 06/29/641-270

Tápiómente Táncegyüttes
Tápiómente   

Közhasznú AlapítványSzülők Tanácsa

Sajtóközlemény 

Követhető lesz az ajánlott és a tértivevényes levelek életútja 
2018. november 13.

A feladástól a kézbesítésig követhető lesz a könyvelt levélküldemények életútja a posta ügyfelei számá-
ra. A projekt az Európai Unió támogatásával és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával valósul 
meg, közel 2,4 milliárd Ft vissza nem térítendő támogatásból. A Magyar Posta saját forrásból további 3,3 milliárd 
Ft-ot fordít a teljes program megvalósításra. A fejlesztés célja - a kor elvárásainak megfelelően - a klasszikus levélpostai szolgáltatások 
modernizálása.

A KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00026 azonosítószámú, Hiva-
talos küldeménykövető megnevezésű kiemelt projekt keretében 
megvalósuló fejlesztés lényege, hogy az ajánlott levelek (belföldi 
és bejövő nemzetközi ajánlott, tértivevényes levelek és hivatalos 
iratok) a feladástól az átvételig követhetőek legyenek minden ügyfél 
számára. A szolgáltatás használata egyszerű: a küldeményazono-
sítók megadásával az ügyfelek a posta honlapján vagy mobilappli-
káción keresztül elérhetik az ajánlott levelek életútjáról összeállított 
információkat, így követhető lesz számukra a teljes postai folyamat.
A fejlesztés keretében több mint 8000 kézbesítő kap ipari mobilte-
lefont, úgynevezett PDA-t, amelyen rögzítik a küldeményátvételt. A 
címzettek ezen a készüléken, elektronikusan igazolják aláírásukkal 
az átvételt, azaz megszűnik a papíralapú adminisztráció. A mo-
bileszközökön az új típusú személyi igazolvány (e-személyi) azono-
sító funkciója is használható lesz: a kézbesítéskor a levél átvevője 
csak odaérinti a kártyáját a PDA-hoz, amely azonosítja, így nem kell 
külön megadnia személyes adatait, lerövidül az átvétel ideje. A na-

gyobb forgalmú településeken a PDA-k mellett nyomtatókat is kap-
nak a levélkézbesítők, amellyel a küldeményértesítőket nyomtatják 
ki. Erre abban az esetben van szükség, ha címzett, vagy átvételre 
jogosult személy nincs a címhelyen. A fejlesztés részeként 2019 
folyamán kivezetjük a papír alapú tértivevényt, így az átvétel iga-
zolását elektronikus formában kaphatja vissza a feladó, akár már a 
tértivevényes levél kézbesítésének napján.
A fejlesztés mostani lépése, hogy a kialakított informatikai rendszert 
tesztelje a vállalat, ezért november második felétől, 7 kézbesítő 
posta bevonásával - Budapest (Csepel), Ercsi, Gyöngyös, Miskolc, 
Monor, Sopron, Nagykáta településeken - megkezdi az ajánlott le-
velek és egy bevezetés előtt álló új szolgáltatás, az azonosított levél 
teljes feladási, feldolgozási, és kézbesítési folyamatainak próbaüze-
mét az új elektronikus kézbesítési rendszer használatával.
A projekt országos kiterjesztése 2019 első felében várható. Magyar 
Posta Zrt.

sajto@posta.hu, 06 30 771 9943




